

金山网重奖网帖第三季热度不减

回首“毕业季”，恰同学少年风华正茂

本报讯 5月份金山网相继推出的“英雄帖·金山网5000元重奖网帖”第一季、第二季吸引了广大市民和网友的关注与参与。7月初推出的第三季“毕业季·恰同学少年”主题活动，热度依旧不减。

“毕业”“恰同学少年”虽字数不多，却勾起了不少网友的美好回忆。网友们或洋洋洒洒几千字讲述30年来镇江缘，或图文并茂配音乐回首10年前毕业季的点滴，或晒出多幅图片感叹1个月贵州支教时的师生情……

60后资深记者 讲述30年镇江缘

7月11日，金山网网友王景曙一则《渡江南来》洋洋洒洒近2000字的网帖，讲述了他30年前从江北泰州到镇江上大学，再几经周折留在镇江的人生经历。短短12天，该帖点击率近5000人次。

王景曙现供职于镇江日报社社会新闻部，是一位资深记者。“今年不仅是我毕业25年，也是跨进镇江这座城市整整30年。”他告诉记者，之所以写这则网帖，是受到金山网“毕业季·恰同学少年”主题活动的启示。1984年，他考进镇江医学院，五年之中，得益于文学，他在这座城市结下大量志同道合的朋友。这对他毕业后被分配到外地，后又很快回到镇江并落户，打下了情感层面的坚实基础。“1989年毕业时，我先被分配到外地当医生，因种种原因，短短3个月后又改派到江苏工学院（现江苏大学）职工医院工作。”两年后，他弃医从文，先后做过文学编辑、开公司做老板、文化策划总监的工作，还在广东、北京、南京等不同省市的13家报纸、杂志工作过。最终，他于1999年底回归镇江，进京江晚报工作。截至目前，他已在镇江日报社工作了15年。

“毕业后，最终定居在镇江，主要原因在于自己与镇江有

缘。”他说，在一个城市生活久了，便会有强烈的归属感。

80后武汉学子 回首10年前毕业季

与很多参与网友通过文字分享毕业季回忆不同的是，网名为“我本镇江读书郎”的郭军翔则采用图文并茂配音乐的形式，打造出了不一样的“毕业季”氛围。一首《那些花儿》，一群毕业10年后的同学，再次回到生活4年的武汉化工大学（现武汉工程大学）相聚，共同回首10年前的生活点滴，感动了不少网友。

5月24日，分别十年的兄弟姐妹们，急切的踏上了奔赴武汉的列车，镇江的80后郭军翔也是其中一员。“胖了，发福了嘛。”“哟，你还是一样的黑，哈哈”……56个同学穿着统一服装陆续从天南海北齐聚武

汉。他告诉记者，同学们在见面的一瞬间，似乎又回到了当年的大学时光，诉说着彼此近况，笑侃着当年糗事，畅想着未来日子……

“当我们再回到校园找到当年的寝室时，虽人去楼空，已然寻不到当年的痕迹，但当年生活的点点滴滴，可全都在脑子里了。”郭军翔的毕业季分享勾起了不少网友的记忆，引起了共鸣。

江大在校生 感叹支教时师生情

在30多个参与第三季重奖网帖的帖子中，网友“ZHG-桑梓心”的《恩赐的毕业》十分与众不同——还是江苏大学在校生的他讲述了和同学暑假去贵州支教，分别时难舍的师生情。

“ZHG-桑梓心”实名张和贵，是金山网公益团队——江苏

大学桑梓心支教团队的负责人。6月27日，他带领另外12名队员到贵州纳雍县和大方县支教。他告诉记者，纳雍县水东乡以则小学现只设有一、三、四、六四个年级，四名教师每人包揽一个班的所有课程。“他们早到校，晚回家，只为了与我们多相处一会儿；一个人饿着肚子在路边等候1个多小时，只为了等我们去家访；晚上11点打着手电筒跑到学校，只为了给我们送行，还唱着那些教他们的歌‘我会牢牢记住你的脸’……”张和贵在帖子中讲述了许多支教时的感人瞬间及分别时的场景。

“你可能想象不出那些孩子一双双渴求知识的眼睛，以及在我们临走前一天哭得不成样，抱住你的腰久久不放的场景，心里十分难过和不舍。”据了解，明年暑假，金山网公益团队——江苏大学桑梓心支教团队将会继续到贵州支教。

（张晨霞 宓兰兰）



网友“ZHG-桑梓心”发的桑梓心支教团队在贵州支教时与当地孩子的合影
图片来自金山网

因为爱， 未婚女生下孩子 遭遗弃， 母女俩陷入困境

本报讯 24岁的女青年小吴爱上了小她4岁的小伙，不料生下孩子后，男方根本没有尽到家庭责任。母女俩生活陷入困境。近日，在法律援助中心的协助下，小吴最终讨回孩子的抚养费。

两年前，句容籍女青年小吴结识了小她4岁的男孩小魏。小魏没有工作，但痴情的小吴并没有在意，双方很快确定了恋爱关系，并同居在一起。不久小吴怀了身孕，由于男方未到法定结婚年龄，无法领取结婚证，但小吴依然表示要生下孩子，将来再补办结婚证。

今年3月，小吴生下一名女婴，可小魏根本无法尽到家庭责任。即使在小吴坐月子期间，小魏也经常夜不归宿，两人经常为此争吵，感情日渐淡漠。于是小魏再也不管母女俩了。

小吴的母亲了解情况后，多次带着女儿及外孙女，到小魏家中讨要孩子的抚养费，却遭到小魏家人的拒绝，双方矛盾不断升级。无奈之下，小吴来到句容市法律援助中心，希望援助律师为尚在襁褓中的婴儿维权。

援助律师了解情况后，以小吴作为孩子的法定代理人，并以孩子的名义起诉小魏。经过法院两次开庭审理，最终双方达成协议，小吴与小魏双方解除同居关系，孩子由小吴抚养直至能够独立生活。小魏每月20日之前给付孩子生活费800元，孩子的教育费、医疗费由小吴与小魏双方各半承担。

目前，孩子的抚养费已首次执行完毕，小吴母女的生活恢复了平静。（汤倩 沈湘伟）

清凉一夏
全城放
New Arrival
Hot

活动时间：2014年8月2日（周六下午18:00）

活动地点：亿都建材城C1-2金世家国际家居生活馆

主办单位：金世家建材家居生活馆

全案企划：4R(中国)营销策划机构

瑪緹瓷磚
MATI CERAMICS

WAYES
维意定制

Konson 柯尚木门

印象兰庭布艺

PONOVO
德国万象壁纸

MICAWA
美加华卫浴

oubote
欧柏特集成吊顶

金狮 壁纸
TSINGS

ARTREE
大艺树地板

温馨提醒：工厂价折扣优惠只限当场下单有效，每品牌诚意金1000元请带足订金以免遗憾！

《惠民护照》可至各品牌门店购买或直接电话预约购买！

咨询热线：电话：0511-83908088 18605118888